

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>21.09.2021</u> № <u>2353</u>

О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 09 октября 2018 года № 3390 «Об антитеррористической комиссии городского округа город Выкса Нижегородской области»

В связи с кадровыми изменениями и в целях приведения в соответствие с действующим законодательством администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

Включить в состав антитеррористической комиссии городского округа город Выкса Нижегородской области, утвержденный постановлением администрации городского округа город Выкса от 09 октября 2018 года № 3390 «Об антитеррористической комиссии городского округа город Выкса Нижегородской области» (в редакции постановлений администрации от 15.01.2019 №31, от 07.08.2020 №1569, от 03.06.2021 №1422) изменение, заменив позицию:

«Труханов Олег Анатольевич — специалист 1-й категории отдела гражданской обороны, защиты населения и территрий управления по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям, пожарной безопасности и мобилизационной работе администрации городского округа город Выкса»

позицией:

«Макарская Наталья Алексеевна - специалист 1-й категории отдела гражданской обороны, защиты населения и территорий управления по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям, пожарной безопасности и мобилизационной работе администрации городского округа город Выкса»

Глава местного самоуправления

В.В. Кочетков